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١۴٠٢ مهرماه تاریخ آن” کاربردهای و گربنر ”پایه کتاب اصلاحات
اصفهان صنعتی دانشگاه -

:۴٩ صفحه ث قسمت ۶ تمرین
با برابر مجموعه این کنید فرض خلف، برهان از استفاده با می شود: اصلاح زیر صورت به قسمت این برای شده ارائه راهنمایی
کنید فرض بگیرید. نظر در R[y][x] در چندجمله ای یک صورت به را fi حال .fi ∈ R[x, y] ،i هر برای که باشد V(f١, . . . , fk)ثابت باشند. صفر مخالف sin(x٠) در ajها که طوری است موجود x٠ ∈ R دهید نشان باشند. حلقه این در fi ضرایب a٠, . . . , at.برسید تناقض به و دارد ریشه بینهایت fi|y=sin(x٠) کنید

:٢٠۵ صفحه ۶ تمرین
باشد. مدرج باید ≺ تک جمله ای ترتیب

:٢٠۵ صفحه ۶ تمرین
باشد. xn+١ ≺drl · · · ≺drl x١ ترتیب به نسبت Ĩ برای گربنر پایه یک باید G = {G١, . . . , Gt}

باشد: زیر صورت به باید الف قسمت :٢٠۵ صفحه ٣ تمرین
است؟) برقرار رابطه این عکس (آیا h(I) + h(J) ⊂ h(I + J)

:٢٢٢ صفحه ١-٣۶-۶ گزاره
شود. جایگزین yfh

J≡ h عبارت با باید yfh J≡ g عبارت گزاره، این اثبات در
باشد: زیر شکل به باید لم صورت :٢٢٧ صفحه ٣-١٧-٣ لم

که طوری دارند وجود c١, . . . , cm ∈ N طبیعی اعداد آن گاه ،xb′١١ · · · xb′n
n wβ + ⟨x١ · · · xnw − ١⟩ ∈ im(φ) اگر الف)

.φ(yc١١ · · · ycmm ) = x
b′١١ · · · xb′n

n wβ + ⟨x١ · · · xnw − ١⟩
است. (٣-١٧-٨) دستگاه جواب یک (c١, . . . , cm) الف، برقراری صورت در ب)

عبارت نتیجه این اثبات در :٢۴٢ صفحه ٢-٢١-٣ نتیجه
φ
(
[a+ b (mod n١)], . . . , [a+ b (mod nk)]

)
باشد زیر صورت به )باید

[a+ b (mod n١)], . . . , [a+ b (mod nk)]
)
.

عبارت گزاره این اثبات در :٢۴۴ صفحه ٧-٢١-٣ گزاره

f ∈
k∩

i=١
(fi + I)

باشد زیر صورت به باید
f ∈

k∩
i=١

(fi + Ii).

ui := lcm(LM(gi),LM(gi))/LT(gi) شوند تعریف زیر صورت به باید ui, uj الگوریتم، این در :٢۵٨ صفحه ٣١ الگوریتم
.sij := uigi + ujgj دهیم قرار باید همچنین .uj := −lcm(LM(gi),LM(gj))/LT(gj) و

١


